

FARSKÉ OZNAMY (22. - 28. jún 2015)
XII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - B - 21. jún 2015

LITURGICKÝ KALENDÁR

UT 23.6. Večer: z nasledujúcej slávnosti
 ST 24.6. Narodenie sv. Jána Krstiteľa (slávnosť)
 NE 29.6. XIII. nedeľa v cezročnom období - B

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	Za zdravie a BP pre rodinu	Š	PO	17.00	Za zdravie a BP pre Paulínu	T
	18.30	Z rodiny Kocúnovej a Kaletovej	M				
UT	6.00	Paulína Jurišínová	Š	UT	-----	-----	--
	18.30	+ Ján Danielovič	M				
ST	6.00	Za zd. a BP pre Štefana s rodinou	M	ST	17.00	+ Ján, Anna a Štefan Mrugovci	T
ŠT	6.00	+ Ján Višňovský	Š	ŠT	17.00	+ Martin a Terézia Kraččíkovci	T
	18.30	Za zdravie a BP pre Alojza (70 r.)	P				
PI	6.00	+ Margita Szentivanyiová (30. deň)	Š	PI	17.00	Pod'. Jozefa a Heleny za 30 r. manž.	T
	18.30	Za BP a pomoc pre Dušana	P				
	6.30	+ Dávid Labant	T				
	14.00	Sobáš so svätou omšou: Pavol Goga	Š				
	15.00	- Helena Gogová rod. Porčogošová	Š	SO	-----	-----	--
	18.30	Sobášny obrad: Jozef Ženčuch - Markéta Fryšová	Š				
		+ Jozef Marko	P				
	7.30	+ Štefan a Mária	T		6.30	Pod'ak. Marty za dar života (70 r.)	T
NE	10.30	Zosn. z rod. Tyrpákovej a Langovej	T	NE	8.30	Za zdravie a BP pre Janku Lukáčovú	M
	18.30	Na úmysel celebranta	Š		10.30	+ Peter, Michal a Peter	M
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	Zosnulí z rodiny Nemergutovej	ŠT	UT	18.00	Za uzdravenie a BP pre Denisu, Magdalénu a Alexandru	T
ST	14.30	Za zdravie a BP pre Jána a Janíka	ŠT	ST	18.00	Na úmysel celebranta	Š
PI	14.30	+ Peter a Anna	ŠT	NE	9.00	Za BP pre Katarínu, Jána, Alžbetu a Petríciu	P
NE	9.00	(gr.-kat.)	--		11.00	Za farníkov	P
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM			
UT	16.00	Za zdravie a BP pre sr. Danielu	ŠT	UT	7.00	Na úmysel celebranta (rím. - kat.)	T
NE	16.00	+ Ondrej a Štefan (rím.-kat.)	ŠT				

FARSKÉ OZNAMY

Počas nasledujúceho týždňa od 22. do 28. júna bude v našej farnosti putovná socha Pamätník nenarodeným deťom. Obetujme v tieto dni naše modlitby a sväté omše za nenarodené deti, ich rodičov a rodiny, ale aj za lekárov a personál, ktorý pri potratoch asistuje. Pripravený je duchovný program - adorácie, modlitby, ... Od pondelka do štvrtka v Kostole sv. Petra a Pavla a od piatku do nedele vo Farskom kostole. Podrobný program si môžete prečítať na nástenkách. Využime tento čas ako našu duchovnú prípravu na Pochod za život, ktorý bude v Bratislave 20. septembra 2015. Týmto pochodom pokojne chceme vyjadriť jednoznačné požiadavky, aby zákon a spoločnosť: chránili ľudský život od počatia po prirodzenú smrť; chránili, podporovali a vyzdvihovali rodinu založenú manželstvom muža a ženy; chránili rodičovské práva na výchovu detí.

Modlitby otcov: pondelok v Kostole sv. Petra a Pavla po skončení svätej omše. Pozývame otcov na tieto modlitby.

Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu.

Vo štvrtok 25. júna bude v našej farnosti celodenná poklona Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej vo Farskom kostole. Sviatosť Oltárna bude vyložená po skončení rannej svätej omše až do 18.15, kedy bude záverečná pobožnosť a potom svätá omša. Adorácie v stredu a v piatok nebudú.

Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Návčik detského spevokolu dnes o 16.30 v budove Farského úradu.

Svätá omša za účasti mládeže a birmovancov (účasť samozrejma): piatok vo Farskom kostole o 18.30. Návčik spevokolu mladých o 17.45 v budove Farského úradu. Po skončení svätej omše bude stretnutie všetkých

birmovancov, na stretnutí odovzdajú doterajšie Preukazy birmovanca a prevezmú si ďalšie. Účasť birmovancov je povinná.

Podolíneec - Redemptoristi: Začiatok Jubilejného ROKU MATKY USTAVIČNEJ POMOCI - deň otvorených dverí v sobotu 27. júna 2015. Program na nástenke.

Na budúcu nedeľu v Kostole sv. Petra a Pavla bude odpustová slávnosť. Slávnostná odpustová svätá omša bude o 10.30, hlavným celebrantom a slávnostným kazateľom bude dp. novokňaz Marián Kundla.

Sviatosť zmierenia pred odpustovou slávnosťou, pred koncom školského roka (aj pred prvým piatkom): piatok od 16.00 do 17.00 v Kostole sv. Petra a Pavla.

Svätá omša spojená s poďakovaním našich žiakov a študentov za dobrodenia preukázané v školskom roku 2014/2015 - **Te Deum** - bude pre žiakov cirkevných škôl v pondelok 29. júna o 10.00 v Kostole sv. Petra a Pavla a pre ostatných v utorok 30. júna o 18.30 vo Farskom kostole.

Autobus na Levočský odpust zo Starej Ľubovne pôjde v nedeľu 5. júla o 4.00 od budovy Slovenskej sporiteľne. Zaujímavci nech sa zapíšu v sakristii.

6. Ročník **Breakfestivalu** v Červenom kláštore, ktorý bude na budúcu nedeľu 28. júna. Program začína o 10.30 sv. liturgiou, ktorú celebruje vladyka Milan Lach SJ. Bližšie informácie na plagáte. Zabezpečená aj kyvadlová doprava.

Časopis seminaristov „Brázda“ (v sakristiách, cena 0,50 €)

Časopis „Milujte sa!“ (cena 1,- €; vo Farskom kostole na stolíku - možnosť zobrať si zdarma staré čísla)

Vrúčne ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do prípravy a priebehu primičnej slávnosti. Nech ich láskavý Boh požeháva za ich obetavú službu a nech ich posilňuje vo vytrvalej službe aj naďalej.

Milodary obetované pre opravy Farského kostola: z pohrebu Márie Filákovcej 50,-€; členovia Policajného zboru nášho mesta 50,-€; z krstu Richarda Mráza 30,-€ - úprimná vďaka

Na budúcu nedeľu pri svätých omšiach bude „Zbierka na dobročinné diela Svätého Otca“.

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

JOZEF ŽENČUCH, syn Jozefa a Agnesy rod. Hudákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **MARKÉTA FRYŠOVÁ**, dcéra Pavla a Kristiny rod. Baranovej, narodená v Prahe a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

Ján Čarnota, syn Jána a Márie rod. Džurnákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Ivana Kozáková**, dcéra Pavla a Anny rod. Killarčíkovej, narodená v Prešove a bývajúca v Šarišských Lužiankach. (3.x)

Šimon Štassel, syn Iva a Lucie rod. Ivicovej, narodený v Bratislave a bývajúci v Marianke a **Claudia Kočišová**, dcéra Jána a Márie rod. Velbackej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)

PAVOL GOGA, syn Pavla a Boženy rod. Čurejovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Starej Ľubovni - Podsadku a **HELENA GOGOVA rod. PORČOGOŠOVÁ**, dcéra Milana a zosn. Ireny rod. Čurejovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Starej Ľubovni - Podsadku. (1.-3.x)

VLADIMÍR ŠIMKOVIČ, syn Vladimíra a Viery rod. Bondrovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Novej Ľubovni a **IVETA ŠMINDÁKOVÁ**, dcéra Štefana a Kataríny rod. Rybovičovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

MARTIN VÍRA, syn Vasilá a Heleny rod. Hlinkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **KATARÍNA GERNATOVÁ**, dcéra Františka a Heleny rod. Bulnovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

OLIVER BARINKA, syn zosn. Olivera a Boženy rod. Urbancovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **LENKA KOVALOVÁ**, dcéra Jozefa a Zlaticy rod. Smižanskej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

Peter Dopirjak, syn Vasila a Ľudmily rod. Beňovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Frederika Kicošová**, dcéra Róberta a Jarmily rod. Bachledovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

JÁN ŠEBRO, syn Jozefa a Mária rod. Boguskej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **ADRIANA SÝKOROVÁ**, dcéra Miroslava a Anny rod. Vasilovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Starej Ľubovni - Podsadku. (1.x)

Matúš Hudák, syn Pavla a Marty rod. Tkáčovej, narodený a bývajúci v Košiciach a **Daniela Stýblová**, dcéra Petra a Daniely rod. Dubielovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosť manželstva, je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.